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Lampiran 1

Tabel Jadwal Penelitian

No. Kegiatan
Bulan Ke

2020                      2021
9 10 11 12 1 2 3 4 5

1 Penyusunan Proposal X X

2 Penyusunan Instrumen X

3 Seminar Proposal X

4 Perbaikan Proposal X

5 Persiapan Lapangan X

6 Penelitian X X

7 Pengumpulan Data X X

8 Pengolahan Data X

9 Analisa Data X

10 Penyusunan Laporan X

11 Uji Sidang X
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Lampiran 2

LEMBAR PERMOHONAN MENJADI RESPONDEN

Saya mahasiswa Prodi Keperawatan ITSK RS dr. Soepraoen yang

bernama Salsabila Damayanti, mengharap partisipasi anda dalam

penelitian saya yang berjudul “Gambaran Faktor yang Mempengaruhi

Terjadinya Kasus TB Paru di Puskesmas Bangil”

Saya berharap Bapak-Ibu untuk menjadi responden dalam

penelitian ini dimana akan dilakukan pengisian lembar kuosioner yang

terkait dengan penelitian ini dan juga mengharapkan tanggapan dan

jawaban yang diberikan sesuai dengan kemampuan Bapak-Ibu. Saya

menjamin kerahasiaan jawaban dan identitas siswa atas informasi yang

anda berikan anya akan dipergunakan untuk ilmu keperawatan.

Setelah anda membaca maksud dan kegiatan penelitian diatas,

maka saya mohon untuk mengisi nama, umur, jenis kelamin dan tanda

tangan di bawah ini. Tanda tangan dibawah ini, menunjukkan anda telah

diberi informasi dan menyetujui untuk berpartisipasi dalam penelitian ini.

Nama : (L/P)

Umur :

Malang,    Januari 2021

Responden

(....................................)
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Lampiran 3

LEMBAR PERSETUJUAN MENJADI RESPONDEN

Saya yang bertanda tangan dibawah ini :

Nama : Salsabila Damayanti

Umur : 20 Tahun

Jenis Kelamin : Perempuan

Alamat : Gg. Satria No.07 Desa Kolursari Kecamatan Bangil

Kabupaten Pasuruan

Setelah saya membaca maksud dan tujuan dari penelitian ini, maka

saya dengan sadar menyatakan bahwa saya setuju diikut sertakan dalam

penelitian yang berjudul “Gambaran Faktor yang Mempengaruhi

Terjadinya kasus TB Paru di Puskesmas Bangil”.

Dengan catatan bila sewaktu-waktu merasa dirugikan dalam bentuk

apapun berhak membatalkan persetujuan ini. Saya percaya apa yang

saya respon dijamin kerahasiaannya.

Malang,     Januari 2021

Peneliti Responden

Salsabila Damayanti (.............................)
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Lampiran 4

KISI-KISI KUOSIONER PENELITIAN

GAMBARAN FAKTOR YANG MEMPENGARUHI TERJADINYA KASUS

TB PARU DI PUSKESMAS BANGIL

Tabel Kisi-kisi Kuesioner Penelitian

Variabel Indikator Jumlah
Soal

Nomor
Soal

Kunci
Jawaban

Faktor-faktor
yang
mempengaruhi
terjadinya kasus
TB paru

1. Ventilasi

2. Pencahayaan

3. Kelembapan

4. Kepadatan
hunian

2

3

4

2

1, 2

3, 4, 5

6, 7, 8

9, 10

Ya, Ya

Ya, Ya, Ya

Ya, Ya, Ya

Ya, Ya
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Lampiran 5

KUOSIONER PENELITIAN

GAMBARAN FAKTOR YANG MEMPENGARUHI TERJADINYA KASUS

TB PARU DI PUSKESMAS BANGIL

I. IDENTITAS RESPONDEN

1. Nama :

2. Lama menderita :

TB Paru

3. Umur : 15-50 tahun

Lebih dari 50 tahun

4. Jenis Kelamin : Laki-laki

Perempuan

5. Pendidikan : SD

terakhir SMP

SMA

S1/S2

6. Pekerjaan : Bekerja, .....

Tidak bekerja

7. Penghasilan : 2.500.000,00 – 3.500.000,00/ bulan

1.500.000,00 – 2.500.000,00/ bulan

1.500.000,00/ bulan

Tidak ada penghasilan

8. Status gizi : Berat /tinggi badan :  kg/ cm

9. Status imunisasi : Ya
BCG Tidak

10. Merokok : Ya
Tidak
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Petunjuk pengisian:

Isilah pertanyaan dibawah ini dengan memberi tanda chek list () pada kotak.

Ya, dan Tidak sesuai pilihan jawaban anda. Jika anda ingin mengganti jawaban,

silahkan mencoret jawaban kemudian menuliskan kembali tanda chek list ()

pada jawaban yang baru dengan pernyataan yang sama, misalnya :

Ya Tidak



II. Pertanyaan-pertanyaan mengenai faktor-faktor yang mempengaruhi

terjadinya kasus TB Paru

No. Pertanyaan Jawaban
Ya Tidak

Ventilasi
1 Apakah luas ventilasi permanen

10% dari luas lantai rumah?
2 Apakah setiap ruangan di rumah

terdapat ventilasi?
Pencahayaan

3 Apakah rumah termasuki sinar
matahari secara langsung?

4 Apakah setiap pagi dan setiap
hari jendela dibuka?

5 Apakah kondisi ruangan pada
pagi/ siang hari tidak memerlukan
penerangan?

Kelembapan
6 Apakah dinding rumah permanen

dari tembok/ batu bata yang
diplester/ papan kedap air?

7 Apakah rumah dibersihkan setiap
hari?

8 Apakah jenis lantai rumah yang
anda gunakan kedap air (plester,
ubin, keramik)?

Kepadatan Hunian
9 Apakah dalam satu rumah hanya

dihuni 1 kepala keluarga?
10 Apakah luas kamar tidur 8m2

dihuni tidak lebih dari 2 orang?

Ya Tidak

 
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Lampiran 6

LEMBAR BIMBINGAN DOSEN PEMBIMBING I
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Lampiran 7

LEMBAR BIMBINGAN DOSEN PEMBIMBING II
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Lampiran 8

BUKTI REVISI PROPOSAL KARYA TULIS ILMIAH
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Lampiran 9

BUKTI REVISI KARYA TULIS ILMIAH
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Lampiran 10

SURAT IZIN STUDI PENELITIAN
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Lampiran 11

BALASAN SURAT IZIN STUDI PENELITIAN
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Lampiran 12

DOKUMENTASI PENELITIAN
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LAMPIRAN 13

REKAPITULASI HASIL PENGUMPULAN DATA KUOSIONER FAKTOR PENJAMU (HOST) RESPONDEN

Kode
Responden Usia Jenis

Kelamin
Lama

Menderita
Pendidikan

Terakhir Pekerjaan Penghasilan Status Gizi
Status

Imunisasi
BCG

Merokok

R1 46 Th P 4 Bulan SMA Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 0 0
R2 58 Th P 4 Bulan SMA Tidak Bekerja Tidak ada IMT Kurang 0 0
R3 32 Th L 5 Bulan SMA Bekerja (swasta) 1.500.000/bulan IMT Normal 1 1
R4 19 Th L 2 Bulan SMA Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 1 1
R5 40 Th P 2 Bulan SMP Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 0 0
R6 45 Th P 2 Bulan SMA Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 0 0
R7 61 Th L 1 Bulan SMA Bekerja (swasta) 1.500.000/bulan IMT Normal 0 0
R8 70 Th L 2 Bulan SD Tidak Bekerja Tidak ada IMT Kurang 0 0
R9 48 Th P 3 Bulan SD Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 0 0
R10 47 Th L 2 Bulan SMP Tidak Bekerja Tidak ada IMT Kurang 0 0
R11 39 Th P 5 Bulan SMA Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 0 0
R12 25 Th P 5 Bulan SMA Bekerja (swasta) 1.500.000/bulan IMT Normal 1 0
R13 66 Th L 5 Bulan SMP Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 0 0
R14 44 Th P 2 Bulan SMP Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 0 0
R15 55 Th P 2 Bulan SMA Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 0 0
R16 39 Th P 2 Bulan SMA Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 0 1
R17 60 Th L 2 Bulan SMA Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 0 0
R18 50 Th P 1 Bulan SMA Tidak Bekerja Tidak ada IMT Kurang 0 0
R19 40 Th P 2 Bulan SMP Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 0 0
R20 54 Th P 2 Bulan SD Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 0 0
R21 68 Th L 2 Bulan SD Tidak Bekerja Tidak ada IMT Kurang 0 0
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R22 48 Th L 3 Bulan SMP Tidak Bekerja Tidak ada IMT Kurang 0 0
R23 52 Th L 2 Bulan S1 Bekerja (PNS) 2.300.000/bulan IMT Normal 0 0
R24 43 Th P 1 Bulan S2 Bekerja (PNS) 3.500.000/bulan IMT Normal 0 0
R25 34 Th L 6 Bulan SMP Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 1 0
R26 51 Th L 2 Bulan SMA Tidak Bekerja Tidak ada IMT Kurang 0 0
R27 19 Th P 6 Bulan SMP Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 1 0
R28 35 Th P 5 Bulan SMA Bekerja (Swasta) 1.500.000/bulan IMT Normal 0 0
R29 36 Th L 6 Bulan SMA Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 0 1
R30 55 Th L 5 Bulan SMA Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 0 0
R31 49 Th L 2 Bulan SMP Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 0 1
R32 64 Th P 2 Bulan SMA Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 0 0
R33 40 Th P 4 Bulan SMA Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 0 0
R34 29 Th P 4 Bulan S1 Bekerja (PNS) 3.500.000/bulan IMT Normal 1 0
R35 60 Th P 3 Bulan SD Tidak Bekerja Tidak ada IMT Kurang 0 0
R36 48 Th L 2 Bulan SMA Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 0 0
R37 46 Th P 5 Bulan SMA Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 0 0
R38 50 Th P 2 Bulan SMA Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 0 0
R39 47 Th L 1 Bulan SMP Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 0 0
R40 61 Th L 2 Bulan SMP Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 0 0
R41 68 Th L 2 Bulan SMA Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 0 0
R42 36 Th L 3 Bulan SMA Bekerja (Swasta) 2.000.000/bulan IMT Normal 0 1
R43 69 Th L 1 Bulan SD Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 0 0
R44 52 Th L 1 Bulan SMA Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 0 0
R45 26 Th P 2 Bulan SMA Bekerja (Swasta) 2.000.000/bulan IMT Normal 1 0
R46 53 Th P 4 Bulan SMP Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 0 0
R47 40 Th L 3 Bulan SMA Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 0 0
R48 39 Th L 4 Bulan SMP Tidak Bekerja Tidak ada IMT Normal 0 0
R49 60 Th P 2 Bulan SMP Tidak Bekerja Tidak ada IMT Kurang 0 0
R50 38 Th P 6 Bulan SMA Bekerja (Swasta) 1.800.000/bulan IMT Normal 1 0
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Lampiran 14

REKAPITULASI HASIL PENGUMPULAN DATA KUESIONER FAKTOR
LINGKUNGAN (ENVIRONMENT) RESPONDEN

No Kode Responden
Skor

Total Persen
% Kategori

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 R1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 4 40% Kurang

2 R2 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 5 50% Kurang

3 R3 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 5 50% Kurang

4 R4 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 7 70% Cukup

5 R5 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 3 30% Kurang

6 R6 1 0 1 0 1 1 1 0 0 0 5 50% Kurang

7 R7 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 4 40% Kurang

8 R8 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 4 40% Kurang

9 R9 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 5 50% Kurang

10 R10 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 4 40% Kurang

11 R11 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 7 70% Cukup

12 R12 0 0 1 1 1 1 0 1 1 0 6 60% Cukup

13 R13 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 7 70% Cukup

14 R14 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 6 60% Cukup

15 R15 0 0 1 1 1 1 0 1 1 0 6 60% Cukup

16 R16 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 6 60% Cukup

17 R17 0 0 1 1 1 1 0 0 0 1 5 50% Kurang

18 R18 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 5 50% Kurang

19 R19 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 5 50% Kurang

20 R20 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 5 50% Kurang

21 R21 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 4 40% Kurang

22 R22 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 5 50% Kurang

23 R23 1 1 0 0 1 0 0 1 0 1 5 50% Kurang

24 R24 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 90% Baik

25 R25 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 4 40% Kurang

26 R26 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 7 70% Cukup

27 R27 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 7 70% Cukup

28 R28 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 6 60% Cukup

29 R29 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 5 50% Kurang

30 R30 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 4 40% Kurang

31 R31 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 5 50% Kurang

32 R32 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 5 50% Kurang

33 R33 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 7 70% Cukup

34 R34 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 6 60% Cukup

35 R35 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 4 40% Kurang

36 R36 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 5 50% Kurang
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37 R37 1 1 0 0 1 0 0 1 0 1 5 50% Kurang

38 R38 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 5 50% Kurang

39 R39 0 1 0 1 1 0 0 1 0 0 4 40% Kurang

40 R40 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 7 70% Cukup

41 R41 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 7 70% Cukup

42 R42 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 7 70% Cukup

43 R43 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0 5 50% Kurang

44 R44 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 7 70% Cukup

45 R45 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 7 70% Cukup

46 R46 1 0 0 1 0 0 1 1 1 0 5 50% Kurang

47 R47 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 8 80% Baik

48 R48 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 6 60% Cukup

49 R49 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 5 50% Kurang

50 R50 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 7 70% Cukup


